В хоккей играют настоящие мужчины…
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Хоккей является отличным средством воспитания в ребенке мужества и командного духа. Даже если ребенок не претендует на звание профессионального спортсмена, с такими чертами характера он сможет быстрее адаптироваться в обществе. Если вы хотите, чтобы и ваш ребенок играл в хоккей, то вам стоит обратиться в СДЮШОР.

Чем вообще полезен хоккей для ребенка? Как показывает многолетний опыт, дети-хоккеисты вообще редко болеют простудой. Постоянное пребывание в окружении сухого льда способствует излечению носоглотки, астмы и прочих аллергически-астматических заболеваний. Ребята, занимающиеся хоккеем, имеют превосходную реакцию и координацию движений. Они имеют закаленную волю, высоко организованы и дисциплинированы, ведь хоккей – это, прежде всего, командная игра. Также, положительное воздействие игры исходит из ношения коньков, которые могут избавить ребенка от сколиоза и даже плоскостопия. Катания на льду рекомендованы для всех детей с диагнозом церебральный паралич. Начинать можно потихоньку, при поддержке родителей.

Многие родители интересуются, нужно ли заставлять ребенка заниматься хоккеем, или предоставить право выбора ему самому. По этому вопросу можно посоветовать следующее: самое важное, чтобы у ребенка было желание. Если он придет на первую тренировку, и ему не понравится, то дальнейшая работа с ним не принесет никакого результата. Другое дело, если ребенок испытывает какой-то страх, например, он боится ездить на коньках. Тут уже должен поработать тренер. Найдя подход к маленькому спортсмену, тренер может быстро поставить его «на ноги».

На первых занятиях детей просто учат ходить на коньках по льду. Часто новичкам выдают саночки, за которые они постоянно придерживаются на льду. Тренер не должен жалеть времени на рассказы и демонстрации того, как нужно правильно кататься. Постепенно, передвигаясь с саночками, ребенок научится уверенно кататься на коньках. На следующем этапе санки уберут, и малыши начнут кататься вдоль борта, время от времени придерживаясь за стенку. Важно следить за тем, чтобы ребенок держал спину прямо и ездил в правильно пристегнутых коньках. Предупредить излишнюю боязнь ребенка к падением можно покупкой всего необходимого защитного инвентаря – шлема, маски, наколенников. Более того, важно следить за дисциплинированностью каждого игрока, ибо ее отсутствие негативно отражается на командном духе.
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