ПРОГРАММА «МУЗЫКАЛЬНЫЕ ШЕДЕВРЫ»

(АВТОР О.П. РАДЫНОВА)
Цель программы - формирование основ музыкальной культуры детей дошкольного возраста.

В центре программы - развитие творческого слышания музыки детьми, которое предполагает побуждение детей к проявлениям различных форм творческой активности - музыкальной, музыкально-двигательной, художественной.

ПРОГРАММА ПО РИТМИЧЕСКОЙ ПЛАСТИКЕ  «РИТМИЧЕСКАЯ МОЗАЙКА»
(АВТОР БУРЕНИЕНА А.И.)


Программа по ритмической пластике рассчитана на детей от 3 до 9 лет и доступна для освоения детьми разного возраста. Система работы по ней очень удобна, а занятия способствуют укреплению физического и психического здоровья детей.
Автор предлагает 100 музыкально-ритмических композиций различного уровня сложности. Композиции могут использоваться на занятиях, включаться в утренники и развлечения. Тематика очень разнообразна, поэтому данный репертуар хорошо сочетается с различными видами деятельности детей (изобразительная деятельность, театр).
Основу композиций составляют простые, но разнообразные движения, которые позволяют детям выразить различные по характеру эмоциональные состояния, настроения, образы, сюжеты. Ребёнок овладевает разнообразными двигательными навыками и умениями, опытом творческого выражения. Поэтому автор рассматривает "Ритмическую мозаику" как своеобразный "донотный период" в процессе музыкально-двигательного воспитания детей, который помогает "настроить инструмент" (тело), научить его слышать музыку и выражать своё "видение" музыкального произведения в пластической импровизации.
В программу входит методическое пособие с подробным описанием композиций и комментариями, 4 аудиокассеты (диска) с записью музыки, видеозаписи. Программа адресована многим специалистам в образовании, в том числе и музыкальным руководителям дошкольных учреждений.
